

南北朝歴史講演会と南北朝遺産を巡るバスツブ

重要文化財 良成親王令旨



- 12:00

(開場/9:00)

おりなす八女 1F はちひめホール

要事前申込



三浦 龍昭 氏

大正大学文学部歷史学科教授

プロフィール

1975年鹿児島県生まれ。2021年4月より現職。 専門は、日本の中世政治史。日本古文書学会理事、評議員。 著書・論文に「外記家清原氏と 五条頼元」(日本歴史 645号、2002年)、『征西 将軍府の研究』(青史出版、2009年)、「「征西 将軍府」は、独立王国をめざしていたのか?」 (呉座勇一編 共著『南朝研究の最前線』洋泉 社、2016年)、「懷良親王」「菊池武光」「恵良惟 澄」(亀田俊和·生駒孝臣編 共著『南北朝武将 列伝 南朝編』成光祥出版、2021年)など。

申込方法

下記、いずれかの方法でお申し込みください。

- ❶ 右の2次元コードからの申し込み
- ② 八女市HPからの申し込み
- 八女市文化振興課へ電話 [8/12(月)以降の平日8:30~17:15]





南北朝歷史講演会

- 五條頼元卿の唄 / 黒木小学校
- ◎ 公卿唄 / 公卿唄保存会
- 吉野町修学旅行報告 / 矢部清流学園
- ◎ 事例発表 「八女市内の南北朝遺産」 / 佐々木 四十臣 氏
- ◎ 講 演 [後征西将軍宮良成親王について] /三浦 龍昭 氏

[会場] おりなす八女 HP



南北朝遺産をめぐるバスツア-

10/12 (土) 13:00~17:00 ツアー先/八女市内

10/13 (日) 8:30~17:30 ツアー先/熊本県菊池市内

詳しくは裏面をご覧ください。▷▷▷

📞 0943-23-1982 (FAX) 0943-24-4331



主催/八女市・八女市教育委員会 お問い合せ/八女市教育委員会文化振興課 福岡県八女市本町647

🖾 bunkashinkokakari@city.yame.lg.jp

南北朝遺産をめぐるバスツア



10/12

旅行代金

おりなす八女(受付) ▶大円寺/星野(見学) ▶

五條氏邸/黒木(見学) ▶ おりなす八女(解散)

◎行程は変更になる場合がございます。

お一人様 1.000 円(税込)

50 名 (先着順)

五條氏邸では宝物(レプリカを含む)の特別公開、大円寺では史料館を見学しま す。いずれも地元の関係者が説明します。八女市内の遺産を満喫するコースです。

おりなす八女 〒834-0031福岡県八女市本町602-1

13:00 の おりなす八女

13:10 ### おりなす八女

17:00 震波 おりなす八女



10/13

旅行代金

—人様 **3.000** 円 (税込) ※届食代含む

40 名 (先着順)

(

案内人と一緒に遺跡を歩き、年に1回演じられる菊池の松囃子を見学します。 国の指定遺跡になった「菊池氏遺跡」について、職員が見所を解説します。

行程

八女伝統工芸館(受付)▶菊池神社等(見学)▶ 菊池グランドホテル(昼食・休憩) ▶ 菊池の松囃子(見学) ▶ 国指定遺跡「菊池氏遺跡」(説明会) ▶ 道の駅 七城メロンドーム(買物·休憩) ▶ 八女伝統工芸館(解散) ◎天候等により行程は変更になる場合がございます。

◎バス2台に分かれて運行予定のため、見学地の順番が変わる場合がございます。

八女伝統工芸館

〒834-0031福岡県八女市本町2-123-2 集合 八女伝統工芸館 8:30

8:45

17:30 八女伝統工芸館



申込 方法

予約申込票に必要事項をご記入の上、茶のくに観光案内所までFaxをお願いします。

二次元バーコードを読取り、申込フォームよりお申込みをお願いします。

茶のくに観光案内所 0943-22-6644

(受付時間/8:30~17:15)

旅する茶のくにバスツアー FAX 送信方向 予約申込〈FAX 送信票〉「FAX

茶のくに観光案内所 行 一般財団法人 FM 八女

送信日 令和

月 $\boldsymbol{\exists}$

旅行手配等のために必要な範囲での運送、保険会社等への個人情報の提供について同意の上、以下の旅行を申し込みます。

	ツアーお申し込み日		八女市内 半日コース				匊池市内の歴史満喫コース				
	お申し込みされる♡ ○でお囲みく	リアー日程を	10月12日(土) ·				10月13日(日)				
お申込者	ふりがな			1	生 別	男		女			
	申込者 お名前			生	年月日	平成 昭和	年	月	日		
	ご住所	T									
	お電話番号	_		携帯電話							
	E-mail	@				※ カード払いをご希望の方は 必ずご記入ください。					
同行者	ふりがな					生別		男 女			
	お名前					年月日	平成昭和	年	月	日	
	ご住所	→									
	お電話番号		携帯電話								

支払い方法 参加費は事前支払い制になります。 銀行振込 • カード払い

(ご希望のお支払い方法を○でお囲みください)

- (最終受付:催行日の10日前まで)
- ◎ 車内での飲酒、大声での会話はお控えください。
- (後日郵送) ◎ 1名及び奇数グループでの参加の方は、バス座席が相席になります。 ◎ 小学生以下のご参加はお問合せください。

この旅行は、一般財団法人FM八女(営業所:茶のくに観光案内所)。以下当社と言います。が企画する旅行であり、この旅行に参加されるお客様は当社と募集旅行契約を締結することになります。そのほかの旅行条件は、下記によるほか別途お渡しする取引条件説明書面・契約書面・確定書面(最終旅行説明書)、及び当社旅行業約款募集型企画旅行契約の部によります。 [旅行代金に含まれるもの] 交通費・乗務員経費・諸税・(ツアーにより発生する)食事代や入場料 ●利用バス会社:堀川バス株式会社 ●添乗員:あり●食事条件:12日/食事は含まれていません | 13日/朝0回・昼1回・夕0回

【绘行業發録】 福岡県知事發酵旅行業第2-772号

一般財団法人 FM 八女 〒834-1292 福岡県八女市黒木町今 1314-1 [取級第單所] 茶のくに観光案内所

〒834-0031 福岡県八女市本町 2-129 八女観光物産館内